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* One electron orbiting a nucleus
* 1 proton = Z = atomic number

1
H * Oneutrons =N
* Total mass =A=2Z+N =1
. * Add a neutron and you have Deuterium =2H = D

H

H20
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استخدام الهيدروجين في تبريد المولدات الكهربائية الكبيرة .
Cooling of big electrical generators by Hydrogen. 

تحتاج المولدات الكهربائية الكبيرة إلى تبريد دائم و ذلك لارتفاع درجة حرارتها نتيجة المفاقيد النحاسية( copper losses ) المتولدة في الملفات بسبب مرور تيار كهربائي فيها وأيضا نتيجة للمفاقيد الحديدية( iron losses ) المتولدة في القلب الحديدي بسبب التيارات الدوامة( eddy currents ) و مفاقيد الهسترة ( Hysteries losses ).

المولدات التي قدرتها اقل من 60MW يتم تبريدها بواسطة الهواء أو بواسطة الماء اما المولدات التي قدرتها اكبر من 60MW فمن الأفضل تبريدها باستخدام الهيدروجين النقي حيث يتم ضغطه إلى حوالي (bar 2) داخل المولد الكهربائي و تحريكه في مسارات مغلقة ( closed loop) للعضو الثابت و العضو الدوار ويتم تبريده بواسطة مبردات تكون اما على جانبي المولد أو خارجه ويتم تطوير التبريد بالهيدروجين للمولدات التي تصل قدرتها آلى MW650 حيث يتم استخدام الهيدروجين لتبريد العضو الثابت ( stator ) و استخدام الهواء لتبريد العضو الدوار( rotor ) .

غاز الهيدروجين غاز خفيف( كثافته 0.0714 من كثافة ألهواء عند الضغط الجوي ) وله معامل انتقال حراري عالي ويمكن تجفيفه بسهولة ويمكن إنتاجه من الماء النقي المعالج كيماويا ( process water ) في محطات خاصة يتم فيها فصل الهيدروجين من الماء و تنقيته و خزنه في أسطوانات خاصة تحت ضغط عالي بالقرب من أماكن استخدامه كعامل تبريد للمولدات الكهربائية الكبيرة.
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